



即時發布

煤氣公司《Life on Life 煤氣關愛迎中秋》

Super Girls x Anjaylia x Evelyn Choi 擔任煤氣愛心大使

提倡家庭和諧 共同製作照片月餅 於中秋以愛傳愛

【香港 – 2015 年 9 月 13 日】香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)於今日假 荃灣荃新天地 2 期高層地下中庭舉辦「Life on Life 煤氣關愛迎中秋」活動，宣揚以生命影響生命的互動關懷意義，並邀請五人跳唱女子組合 Super Girls、少女模特兒 Anjaylia Chan 陳嘉寶及 Evelyn Choi 蔡穎恩擔任「煤氣愛心大使」，與基督教香港信義會社會服務部(信義會)葵青區的小朋友及家人一同製作獨一無二的「照片月餅」，希望透過活動，學習人與人之間互助、溝通及責任的重要，延續愛與關懷的力量。

活動當日，煤氣公司特意邀請協青社表演街舞，提倡從學習舞蹈文化中建立良好的品格，隊員之間一起練習、一起克服困難，鼓勵現場小朋友及家人互相扶持，促進家庭和和睦。及後，煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義聯同信義會總幹事狄志遠、煤氣愛心大使 Super Girls、Anjaylia 及 Evelyn 一同為活動進行啟動儀式，幾位嘉賓手上拿著小動物圖案，將其貼於背景板上的小動物家庭中，填補欠缺的家庭成員，藉此寓意中秋節團圓美滿，家庭快樂。

煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義致辭時表示：「煤氣公司一直積極服務社會，關注弱勢社群。由 2001 年開始，每年均會籌辦『愛心月餅顯關懷』活動，今年已是第 15 年，我們希望藉著此活動宣揚『關愛共融』的訊息。我們將會派發 10 萬個愛心月餅到港九新界各區，為有需要人士送上溫暖，至今累積所派發的月餅已達 172 萬個。」

信義會總幹事狄志遠表示十分支持煤氣公司「愛心月餅顯關懷」活動，此活動與信義會的使命相同，同樣希望能以關愛及以人為本的精神去關懷基層及弱勢社群，多行一步送暖到社區。

在活動中，主禮嘉賓分成兩隊進行製作月餅比賽，各隊與一名小朋友代表一同示範製作愛心綠茶月餅，分工合作，由煤氣烹飪中心導師作評判，在限時內做出最多及最美觀的月餅。比賽中各隊均體現默契，展示出隊員之間互助、溝通的重要性，成功製作多個愛心月餅。台上台下的大小朋友都表現得熱切興奮，最後大家亦十分開心能夠親手製作印有自己照片的特色綠茶月餅及收到大會的愛心月餅，現場氣氛快樂共融，笑聲載天。

而「煤氣愛心大使」均感謝煤氣公司邀請她們出席是次意義非常的活動，並非常高興能親手製作印有自己童年照的綠茶月餅，亦期待與家人及朋友分享，向他們表達關心及謝意。Anjaylia 表示十分多謝身邊的朋友，無時無刻都能感受朋友的關愛，並經常提醒她要以正



能量面對所有事情，做好自己；而 Evelyn 及 Super Girls 則表示最想感謝的是家人，在任何情況下都給予無限量的支持，衷心感謝家人的栽培，成就今天的自己。

踏入第十五個年頭，煤氣公司秉承每年「愛心月餅顯關懷」活動的宗旨，繼續於中秋傳遞關愛訊息。今年，煤氣公司會邀請多個地區團體，派發 10 萬個愛心月餅到港九新界各區，為有需要人士送上溫暖，至今累積所派發的月餅已達 172 萬個，繼續以愛傳愛。

新聞界垂詢：

香港中華煤氣有限公司企業傳訊部

電話：2963 3493

傳真：2516 7368

電郵：ccd@towngas.com

新聞相片：



圖 1: 於「Life on Life 煤氣關愛迎中秋」活動上，煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義致歡迎辭。



圖 2: 於「Life on Life 煤氣關愛迎中秋」活動上，基督教香港信義會社會服務部總幹事狄志遠致歡迎辭。



圖 3: 於「Life on Life 煤氣關愛迎中秋」活動上，煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義、基督教香港信義會社會服務部總幹事狄志遠、煤氣愛心大使 Super Girls、Anjaylia Chan 陳嘉寶及 Evelyn Choi 蔡穎恩擔任主禮嘉賓一同為活動進行啟動儀式。



圖 4: 於「Life on Life 煤氣關愛迎中秋」活動上，Super Girls、Anjaylia Chan 陳嘉寶及 Evelyn Choi 蔡穎恩藉著中秋節向家人及朋友表示謝意。



圖 5: 於「Life on Life 煤氣關愛迎中秋」活動上，Super Girls 首次於公開場合演唱最新派台新歌〈一拍即愛〉。



圖 6: 於「Life on Life 煤氣關愛迎中秋」活動上，煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義聯同基督教香港信義會社會服務部總幹事狄志遠、煤氣愛心大使 Super Girls、Anjaylia Chan 陳嘉寶及 Evelyn Choi 蔡穎恩，與基督教香港信義會社會服務部小朋友代表分為「關愛隊」和「共融隊」比賽，於限時內分工合作製作綠茶月餅，延續關愛共融的精神。



圖 7: 於「Life on Life 煤氣關愛迎中秋」活動上，煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義聯同基督教香港信義會社會服務部總幹事狄志遠、煤氣愛心大使 Super Girls、Anjaylia Chan 陳嘉寶及 Evelyn Choi 蔡穎恩，與一眾基督教香港信義會社會服務部小朋友及家人一同預先慶祝中秋節，並合照留念。



圖 8: 協青社 School of Hip Hop 學生隊伍 Eternal Flame，於活動中大跳 Hip Hop 街舞。